

# 乘客大意将钱包落在出租车上

## 幸遇好的哥,现金、手机、银行卡完璧归赵

本报济宁3月19日讯(记者 庄子帆 通讯员 李洪海)人下车了,钱包却落在了出租车上。近日粗心乘客张先生,将装有300元现金、手机、工资卡及身份证的钱包落在了出租车上。所幸,被出租车司机及时发现。18日张先生领回了遗落的物品。

15日晚7点左右,张先生和朋友晚饭后在百货大楼附近打

车。很快,他等来一辆出租车。“当时钱包夹在胳膊底下就上车了,下车时光顾着拿刚买的西装,却把钱包落在了车上。”张先生坦言,开始他还认为是丢在了商场里呢。

到家后,张先生才发现钱包丢了。他说,虽然钱不多,但是工资存折和身份证丢了却很麻烦。慌忙之下,他用家人的手机拨通了自己的手机,但没有

接,不过让张先生欣慰的是电话还能打通。

次日,他赶到商场去找钱包时,工作人员告诉他没看到过他描述的钱包。“当时我就觉得钱包应该是被人拿走了,找到的可能性很小了。”张先生说,没想到,17日他接到了北城出租汽车公司工作人员的电话,通知他去领钱包。“第二位乘客上车时,我才发现了这个

钱包,打开一看里面有存折和身份证,就想到乘客一定会很着急,第二天将钱包送回了公司。”当天送张先生回家的的哥袁师傅说。

18日下午,失主张先生来到出租车公司,领回了失而复得的钱包。“钱包里的东西一样都不少,太感谢好心的袁师傅了。”为感谢袁师傅,张先生专门赠送了一面锦旗。

## 微山警方逮住“湖区煤耗子”

本报济宁3月19日讯(记者 路帅 通讯员 马建)刘某自己本是运煤人,却打起了货主煤炭的主意,屡次中途偷盗煤炭变卖。日前,作案时,被附近村民发现,刘某夫妇竟还恐吓报警人。目前,涉事者已被微山警方刑事拘留。

10日晚10时许,微山县昭阳第一派出所接到群众报警,称在昭阳爱湖一水域,有人盗窃运输船上的煤炭,自己也受到了恐吓威胁。民警立刻赶往现场,将正欲转移赃物的三名嫌疑人抓获。

经讯问,嫌疑人刘某和王某是一对夫妻,自2013年起便跟随一支运输船打工。但对于每月4000元的收入不满意,便打起了盗卖煤炭的歪心思。10日晚,夫妇俩趁运输船在昭阳爱湖水域停靠时,盗窃了船上的6吨多煤炭,遂联系岸上的张某某转移、销赃。没想到这一幕被附近村民看到,刘某还恐吓村民,威胁不让他报警。据刘某交待,一只大船上运载煤炭数千吨,每次盗窃三五吨货主不易察觉,转卖周边农村的散户还能每月增加两三千元的收入。目前,三名涉案嫌疑人已被依法刑事拘留。

## 消防进金宇

19日上午,任城公安消防大队走进金宇家居城,向员工普及消防知识,并开展消防疏散演练。活动中,消防人员现场演示了手提式灭火器的使用方法、初期火灾如何应对、应急逃生注意事项等消防知识,切实提高该企业消防事件应对能力。

本报记者 马辉 路帅 摄



## 因个人原因退卡 一概不退费用?

### 三位消费者质疑健身会所“潜规则”

本报济宁3月19日讯(记者 张林)花数千元办理健身卡,因个人原因要退卡时,却被店方告知按“行业规定”售出卡一概不退。要想减轻损失,可低价转让,但也必须缴纳200元转卡费。19日,记者见到了对这一“行业规定”难以接受的三位消费者。

19日下午,记者在红星东路一女子健身会所门前,见到了想要退卡的郭女士、彦女士和贾女士。“当时200元能顶500元。”郭女士告诉记者,去年4月份,她在该会所正在装修期间交了200元定金,一个月后,她又来此交了1880元,成为了会员。之后,郭女士在会所营业前体验时,看到了彦女士和贾女士,他们二人都交了3680元,也成为了会员。

“我胳膊做过手术。”郭女士说,当时她咨询会所工作人员是否影响健身,对方称没影响,但当她体验时,发现一些健身项目并不适合她锻炼,萌生了退卡念头。另外,会所授课时间,与她工作、生活时间有冲突,也成了她要退卡的原因。另外两位女士,也因类似原因想要退卡,于是三人商定一起去该会所退卡。

“他们说办了就不能



三位女士当时的交费单据。本报记者 张林 摄

退。”彦女士说,办理之前她也曾询问过会所工作人员,如不想锻炼时是否可退卡,对方告诉她可以,可退卡时他们又不承认了。如此彦女士有种上当的感觉。记者看到,在三位女士提供的协议中,有一条写着,因个人原因退出的,概不退还费用。

“健身行业有规定,因个人原因是不给退的。”该会所一位工作人员告诉记者,三位女士可以考虑将健身卡低价转让,他们可以协助联系接受转让的人,但转让时要向会所缴纳200元转让费,因为转让会给他们带来许多麻烦。“得低价,还得交转让费。”对于转让的解决方式,三位女士难

以接受。

记者从济宁市工商局了解到,三位女士与会所协商和解不成,可请求消费者协会或者依法成立的其他调解组织调解,向有关行政部门投诉,根据与经营者达成的仲裁协议提请仲裁机构仲裁。山东济邹律师事务所律师杨力介绍,三位女士的消费方式属于预付款类型,对此,消费者应在消费时,与提供商品或服务的经营者签订相关协议,签订时明确双方的责任、义务,如果发生纠纷时可有效维护自身合法权益,同时警惕消费陷阱。“市民应理性消费,不要被经营者的利益促销所诱惑,购买不必要的商品或服务。”杨力说。

## 桃花山生态陵园 百年后美好家园

激山湖畔 注生仙境 藏风聚水 唯此独尊



为亲人选择风水绝伦的安息之所

桃花山生态陵园,是您不能不看的地方!

电话:0537-2165278 2881466

园区地址:微山两城 电话:0537-8335888

济宁客服中心地址:洸河路仙音绿地向西100米路北

烈士陵园办事处地址:济宁市中区英华路烈士陵园西门 电话:0537-2379336

滕州办事处地址:清河路农业银行东150米路北 电话:0632-3978866

兖州办事处地址:新世纪南路烟厂北300米路西 电话:0537-3635035

特价花岗石福位  
5600元/座